
Вариант № 2166205

1. За​да​ние 1 № 506669. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: -3

2. За​да​ние 2 № 506735. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: 128
3. За​да​ние 3 № 26630. Футболка стоила 800 рублей. После снижения цены она стала стоить 680 рублей. На сколько

про​цен​тов была сни​же​на цена на фут​бол​ку?
Ответ: 15

4. За​да​ние 4 № 506123. Най​ди​те m из ра​вен​ства F = ma, если F = 84 и a = 12.
Ответ: 7

5. За​да​ние 5 № 26790. Най​ди​те , если .

Ответ: 8
6. За​да​ние 6 № 506881. Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 12 г лимонной кислоты.

Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пакетиков нужно купить хозяйке для приготов‐
ле​ния 6 лит​ров ма​ри​на​да?
Ответ: 8

7. За​да​ние 7 № 506593. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .
Ответ: -2

8. За​да​ние 8 № 509733. Какой наименьший угол (в градусах) образуют минутная и часовая стрелки
часов в 16 : 00 ?
Ответ: 120

9. За​да​ние 9 № 506615. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элемен‐
ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) масса ку​хон​но​го хо​ло​диль​ни​ка
Б) масса трам​вая
В) масса но​во​рож​ден​но​го ре​бен​ка
Г) масса ка​ран​да​ша

 

1) 3500 г
2) 15 г
3) 12 т
4) 38 кг

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой, со​от​вет​ству​ю​щей ве​ли​чи​не, ука​жи​те номер её воз​мож​но​го зна​че​ния. 

А Б В Г

    

Ответ: 4312
10. За​да​ние 10 № 1009.  Люба включает телевизор. Телевизор включается на случайном канале. В это время по шести

каналам из сорока восьми показывают документальные фильмы. Найдите вероятность того, что Люба попадет на канал,
где до​ку​мен​таль​ные филь​мы не идут.
Ответ: 0,875
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11. За​да​ние 11 № 263598.  На рисунке жирными точками по‐
казана среднесуточная температура воздуха в Бресте каждый
день с 6 по 19 июля 1981 года. По горизонтали указываются
числа месяца, по вертикали - температура в градусах Цельсия.
Для наглядности жирные точки соединены линией. Определите
по рисунку, сколько дней за указанный период температура была
ровно 21 °C.
Ответ: 4

12. За​да​ние 12 № 509697.  Для того чтобы связать свитер, хозяйке нужно 800 граммов шерстяной пряжи красного
цвета. Можно купить красную пряжу по цене 70 рублей за 50 граммов, а можно купить неокрашенную пряжу по цене 50
рублей за 50 граммов и окрасить её. Один пакетик краски стоит 40 рублей и рассчитан на окраску 400 граммов пряжи.
Какой ва​ри​ант по​куп​ки де​шев​ле? В от​ве​те на​пи​ши​те, сколь​ко руб​лей будет сто​ить эта по​куп​ка.
Ответ: 880

13. За​да​ние 13 № 25589. Найдите площадь поверхности многогранника, изображенного на ри‐
сун​ке (все дву​гран​ные углы пря​мые).
Ответ: 58

14. За​да​ние 14 № 509699.  На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик функ​ции y = f(x) . Точки a, b, c, d и e за​да​ют на оси Ox интер‐
ва​лы. Поль​зу​ясь гра​фи​ком, по​ставь​те в со​от​вет​ствие каж​до​му ин​тер​ва​лу ха​рак​те​ри​сти​ку функ​ции или её про​из​вод​ной.
 

 
Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени характеристику движения автомобиля на

этом ин​тер​ва​ле.
 

ИН​ТЕР​ВА​ЛЫ
ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ

А) ( a; b)
Б) (b; c )
В) (c; d )
Г) ( d ; e)  

1) Зна​че​ния функ​ции по​ло​жи​тель​ны в каж​дой точке ин​тер​ва​ла.
2) Зна​че​ния про​из​вод​ной функ​ции по​ло​жи​тель​ны в каж​дой

точке ин​тер​ва​ла.
3) Зна​че​ния функ​ции от​ри​ца​тель​ны в каж​дой точке ин​тер​ва​ла.
4) Зна​че​ния про​из​вод​ной функ​ции от​ри​ца​тель​ны в каж​дой

точке ин​тер​ва​ла.
 

За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 
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А Б В Г

    

Ответ: 1432
15. За​да​ние 15 № 27299. В треугольнике  , высота  равна 4, . Най‐

ди​те .
Ответ: 8

16. За​да​ние 16 № 506684.  Объём конуса равен , а его высота равна . Найдите радиус основа‐
ния ко​ну​са.
Ответ: 3

17. За​да​ние 17 № 506541.  Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому оно принадле‐
жит. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между чис​ла​ми и от​рез​ка​ми из пра​во​го столб​ца.
 

ЧИСЛА  ОТ​РЕЗ​КИ

А) 

Б) 

В) 
Г) 

 

1) [3; 4]
2) [4; 5]
3) [5; 6]
4) [6; 7]

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

Ответ: 1324
18. За​да​ние 18 № 509683.  В фирме N работает 60 сотрудников, из них 50 человек знают английский язык, а 15 —

фран​цуз​ский. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые верны при ука​зан​ных усло​ви​ях.
 

1) Не более 15 со​труд​ни​ков этой фирмы знают и ан​глий​ский, и фран​цуз​ский языки.
2) Если со​труд​ник этой фирмы знает ан​глий​ский язык, то он знает и фран​цуз​ский.
3) Хотя бы три со​труд​ни​ка этой фирмы знают и ан​глий​ский, и фран​цуз​ский языки.
4) В этой фирме нет ни од​но​го че​ло​ве​ка, зна​ю​ще​го и ан​глий​ский, и фран​цуз​ский языки.

Ответ: 13|31
19. За​да​ние 19 № 509744.  Най​ди​те трёхзнач​ное число A, об​ла​да​ю​щее всеми сле​ду​ю​щи​ми свой​ства​ми:
 · сумма цифр числа A де​лит​ся на 8;
 · сумма цифр числа A + 1 де​лит​ся на 8;
 · в числе A сумма край​них цифр крат​на сред​ней цифре.
В от​ве​те ука​жи​те какое-ни​будь одно такое число.

Ответ: 349|789|619|969|529
20. За​да​ние 20 № 506708.  Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в десятом подъезде в квартире № 333, а

этаж сказать забыл. Подойдя к дому, Петя обнаружил, что дом девятиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На каждом
этаже число квар​тир оди​на​ко​во, но​ме​ра квар​тир в доме на​чи​на​ют​ся с еди​ни​цы.)
Ответ: 3
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